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２月スタート！
～逃げる二月を逃がさない～
今日から暦が変わり，２月になりました。2021 年（令

和３年）も１月過ぎてしまいました。月日の経つのは
実に早いものです。２月は 28 日間と短い月です。昔か
ら『逃げる二月』と言われています。『逃げる二月を
逃がさない』を合い言葉に一日一日を大切にしていき
たいと思います。
２月も保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお

願いします。

◎ 学力定着度調査終わる！
去る１月 20 日(水)・21 日(木)に，本年度の学力の定着を確

認するための学力定着度調査が終わりました。
今回のテストは，例年実施してきた学力診断のためのテス

トに代わるものです。問題も今までに出題された問題という
ことで，子供たちは，一度解いたことのある問題が多く，改
めて復習の大切さが分かったことと思います。３学期も残す
ところ 30 日余りとなりました。一日一日を大事にして，がん
ばらせたいと思います。 【テストの様子】

◎ がん教育講演会！６年生
去る１月 19 日（火）に６年生を対象に『がん教育講

演会』を行いました。今回は，新型コロナウイルス感
染症拡大防止のため，来校しての講義ではなく，オン
ラインで各学級を結んでの授業となりました。
この日は，小山記念病院の乳がん認定看護師の久松

明貴子先生からがんの原因・予防法・治療法について，
科学的根拠に基づいた貴重なお話をいただきました。
また，昨年度，講師として来校されたがん罹患経験者
の細矢弘子さんの手紙も紹介されました。子供たちは，
国民の２人に１人が罹患する『がん』という病気につ
いて真剣に学ぶことができました。 【オンライン講演の様子】

◎ 鉾田南中学校区幼小中連携事業
去る１月 22 日(金)に第４回鉾田南中学校区校長・園

長研修会が本校で開催されました。この研修会は，幼
稚園・小学校・中学校の連携を深めることを大きな目
的に，会場を各校で持ち回りに開催しています。
第４回は本校で開催し，情報交換のあと，授業参観

を行いました。参観後，鉾田幼稚園の園長先生と鉾田
南中の校長先生からは，子供たちの落ち着いた授業態
度についてお褒めの言葉をいただきました。また，Ｉ
ＣＴの活用についても大変驚かれていました。
今年は，昨年のような行動連携を行うことはできま

せんでした。今後，アイディアを出して可能な連携を
図りたいと思います。 【授業参観の様子】



◎ 学校の様子から
茨城県は１月 18 日に独自の緊急事態宣言が発令され，学校も今まで以上に気持ちを

引き締めて対応しています。今後とも保護者の皆様には引き続きご理解とご協力をお
願いいたします。

【１年生：絵画展見学】 【３年生： ICT 活用】 【５年生：体育】

◎ 明日は節分～鬼は外・福は内～
明日２日は節分です。節分は文字通り，季節の分かれ

目です。昔は立春，立夏，立秋，立冬の前日を指します
が今日では立春の前日のみが行事として残っています。
節分の行事は，古代中国の暦法とともに日本に伝わり，

室町時代中期から行われていて，節分の夜は鬼や邪気を
払い厄落としをするために豆をまきをしたそうです。み
なさんの心の中の鬼（弱さ）も追い出せるといいですね。
書き初め同様このような日本の伝統行事を残していきた
いものです。

◎ ２月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事

１ 月 避難訓練（不審者対応） 10 水 二者面談⑤ 一斉下校（ 13:15）
３ 水 鉾田南中学校入学説明会 11 木 建国記念の日

４ 木 新入児保護者説明会・ 18 木 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（川上先生）

二者面談① 一斉下校（ 13:15） 22 月 ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ来校日（小橋先生）

５ 金 二者面談② 一斉下校（ 13:15） 23 火 天皇誕生日

８ 月 二者面談③ 一斉下校（ 13:15） 25 木 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生）

９ 火 二者面談④ 一斉下校（ 13:15） 26 金 ６年生を送る会

◎ ことばの花束

「四季の心」で

人に接する時には 春のような温かい心で
仕事をする時には 夏の太陽のように熱い心で
物事を考える時には 秋空のように澄んだ心で
自分には 冬の寒さのように厳しい心で

（高倉克実：元小中学校長）

高倉先生は，元日立市の中学校長です。その後，茨城県県北教育事務所で相談員を
され，児童・生徒のみならず保護者との相談活動をされました。
私自身も，このような「四季の心」で生きていきたいと思います。

○ 学校の様子を， 随時ＨＰで紹介しています。ぜひ，ご覧下さい。


